



我市与义乌市来料加工联合会签署战略合作协议

26亿元“大单”将助力精准脱贫

本报讯(记者 白云飞)26日,我市与义乌市来料加工联合会签署战略合作协议。根据约定,2017年至2020年,义乌市来料加工联合会将重点支持我市贫困地区来料加工业发展,并向贫困群众提供不少于26亿元加工费的来料加工业务,助力精准扶贫、精准脱贫。

浙江义乌,素有“小商品之都”之称,来料加工贸易极其活跃,同时也面临着用工成本、用工缺口等实际问题。与之相反,我市脱贫攻坚任务繁重,贫困地区劳动力转移就业和产业发展瓶颈亟待突破。

“一个岗位,不仅仅是一份工资,更能燃起一个贫困家庭的希望。”市扶贫办负责人表示,当前,我市发展来料加工产业既是脱贫现实需要,也有人力资源优势。一方面,目前我市尚有未脱贫劳动力14万人,

经过短期培训完全可以满足来料加工生产要求。另一方面,来料加工业非常适合留守妇女、部分丧失劳动能力的特殊困难群众务工,足不出村就赚钱,深受群众欢迎。

“家门口就业,能照顾妈,能教育娃,还有一笔可观收入,真好!”前不久,在全市光伏暨产业扶贫现场会上,嵩县大章镇同沟村服装来料加工扶贫车间的一位贫困群众的感慨道出了大家的心声。其实,去年以来,我市贫困地区相继出台支持来料加工产业发展的鼓励性政策,易地扶贫搬迁安置点也均配套规划建设产业扶贫车间,一大批服装加工、手工编织等来料加工项目纷纷涌现,受到了难以外出务工的贫困群众的一致好评。

然而,当前,贫困地区发展来料加工产业主要由致富能手牵头,以贫困村为单位

开展经营,存在着业态相对零散、货源和市场稳定性较差、组织化程度不高等问题。对此,义乌方面将与我市建立长期稳定的合作关系,充分发挥会员骨干企业资源优势,积极提供加工业务。同时,支持我市在义乌小商品市场建立来料加工联络处,进一步拓展业务来源和市场空间。

“来料加工精准扶贫,不仅要‘栽花’,更要‘种树’。”义乌市来料加工联合会负责人表示,他们将在为我市贫困地区提供来料加工信息、帮助联系来料加工业

务、组织来料加工货源的基础上,深度开展经纪人业务培训、“来料加工+互联网”电商培训,引导和支持有能力的经纪人自主创业,提升造血功能。此外,他们也将发挥洛阳交通物流优势,搭乘河南自贸区洛阳片区、郑洛新国家自主创新示范区建设的战略机遇,推动来料加工企业和对外贸易发展再上台阶,力争把来料加工产业打造成洛阳脱贫攻坚和产业扶贫的金字招牌。

副市长委会峰等参加签约仪式。



鑫融基等出资设立的新乡首家国资背景资产管理公司成立 提供综合金融服务 支持区域经济发展

本报讯(记者 李迎博 通讯员 刘凤莹)近日,由新乡平原发展投资有限公司、河南鑫融基金股份有限公司、洛阳中小企业资产管理有限公司等共同出资设立的新乡资产管理有限公司正式成立。这是新乡市首家专注于企业并购重组的具有国资背景的资产管理公司,首期注册资本3.5亿元。

近年,我省中小企业的金融发展环境持续改善,但资金短缺问题并未从根本上得到解决,融资难仍是中小企业面临的首要问题。新乡资产管理有限公司将致力于解决当地中小企业融资难题,化解企业不良资产风险,提升企业的市场竞争力。

河南鑫融基金股份有限公司董事长永安表示,新乡市是鑫融基在全省推广“河南担保模式”战略布局的第二站。新乡资产管理有限公司将以母公司为平台,在新乡继续设立担保公司、小额贷款公司,设立产业投资基金、股权投资基金和天使基金等,为中小企业提供全生命周期的金融服务,为区域经济发展提供更优质的综合金融服务。

西工区国税局与洛阳工业园区地税局举办民营企业座谈会 税企沟通架桥梁

4月25日,西工区国税局与洛阳工业园区地税局在洛阳工业园区联合举办“讲政策 听心声 解难题”民营企业座谈会,辖区24位民营企业代表参加了座谈会。

在座谈会上,西工区国税局业务骨干讲解了最新的税收政策,助力民营企业发展各项优惠举措,通报了营改增推行情况及政策效应;洛阳工业园区地税业务骨干通报了现行地税征管状况、社保基金征收情况。在座谈中,国地税人员认真记录纳税人的意见建议,详细了解纳税人关注的热点和服务需求,认真回答纳税人提出的问题,架起了税企沟通的桥梁。

(赵聚良)

洛阳开远智能精机:

“洛阳智造” 畅销海内外

昨日,在高新区洛阳机器人智能装备产业园洛阳开远智能精机有限公司,来自俄罗斯的客户正对该公司最新研发的汽车发动机活瓣销高精度智能检测联线进行检测验收。该智能检测联线采用独创的全自动、非接触式光机电一体化测量系统,精度高、可靠性好,可检测活瓣销外径、高度、重量,并具有打标功能。

该公司主要从事汽车配件和轴承智能检测与组装设备的生产与研发,产品销往国内一线轴承和汽车配件企业,以及西班牙、印度、韩国、泰国等国家。

记者 鲁博 摄



洛水·食尚 专刊



扫描酒资讯二维码

扫描酒资讯二维码,关注酒资讯公众号,您可以把您遭遇的烦心事告诉我们!您提供的每一条线索,都将成为我们奔跑在维权路上的动力,期待您的参与。

本刊咨询电话:15978623881



郑州糖酒会,仰韶实力绽放!

繁花四月,誉满中原。4月20日至23日,以“合心、合契、合力”为主题的第19届中国(郑州)国际糖酒食品交易会在郑州国际会展中心盛大举行,仰韶作为河南主场酒在本届展会期间实力绽放,成最大赢家。

亮点一:仰韶窖香新品陶藏惊艳亮相 糖酒会接待晚宴

20日晚,第19届中国(郑州)国际糖酒食品交易会接待晚宴举行,河南18个省辖市酒业精英及各地客商800人齐聚一堂,共同品鉴仰韶窖香新品陶藏带来的兼香魅力。据了解,仰韶窖香陶藏系仰韶酒业在仰韶窖香原产品基础上升级的又一款战略性产品,它集中了仰韶酒业近年的科技成果与成熟工艺,是仰韶未来重点打造的“百元超级大单品”。

亮点二:人气爆棚,仰韶窖香1000瓶小酒免费送

21日,交易会场面火爆,仰韶酒业展位人气爆棚,络绎不绝的来宾中不乏行业大佬、外国友人,不少省内外客商被仰韶古色古香的产品外观、浓郁的消费氛围、卓越品质的口碑传播所吸引,纷纷来洽谈合作。同时,在会展现



仰韶酒业绽放郑州糖酒会

场,仰韶酒业为回馈广大粉丝的支持与厚爱,还特意推出了“扫二维码,送仰韶小酒”的活动,1000瓶小酒吸引了大批粉丝围观、参与,人气爆棚。

亮点三:河南人喝豫酒,18市酒业领导为仰韶代言

开幕式结束后,在河南省酒业协会副会长兼秘书长

蒋辉的陪同下,我省18个省辖市的酒业领导走进仰韶酒业交流学习,并为仰韶代言。在座谈会上,大家围绕“河南人,喝豫酒”与“豫酒振兴”的话题深情畅谈,一致认为:豫酒品质越来越好,河南人喝自己的家乡酒,绝不是狭隘的区域保护,而是豫酒品质、品牌、市场、文化自信的综合体现。

亮点四:连摘九奖再创豫酒新高度

4月22日,被誉为“河南酒业奥斯卡”的“河南酒业年度总评榜颁奖典礼”在郑州国际会展中心隆重举行,豫酒领军品牌仰韶酒业一举拿下九项大奖,连续两年创豫酒单场活动获奖数目纪录。仰韶陶陶天地人和获“2016河南市场十大文化特色酒”奖;仰韶彩陶坊地利、仰韶窖香十年同时获得“2016河南市场畅销酒”奖;仰韶酒业同时获得了“2016年度豫酒风格创新奖”“2016河南酒业爱心企业”两项大奖等。这些奖项正是对仰韶的品质和企业文化的认可。

实力,成就品质;荣誉,彰显不凡。仰韶在维护其豫酒领军品牌地位的同时,也正在从文化仰韶、科技仰韶、品质仰韶等方面发力,一个更富力量和爆发力的仰韶酒业正阔步而来!

(王文)



河南尚好礼文化发展有限公司,注册资金3000万元。公司主要从事:牡丹种植技术的推广,牡丹瓷、牡丹茶文化研究、生产、销售、交流服务;文化创意策划服务,文化艺术交流,节日庆典仪式;文化旅游项目的开发,三维动画制作,国内外广告的制作、发布、代理。

尚好礼牡丹瓷:华美,如五彩滴于纸上,展现河洛大地的春潮、国色绽放的魅力;精妙,如光辉倾于天下,典雅多情;清脆,如枯叶没于土下,却华丽高雅;高傲,却沉醉于自我繁华,泰然自若。尚好礼牡丹瓷,是汲取北魏时期白瓷的传统技艺,结合原生态牡丹,创作出的具有鲜明洛阳文化特色的工艺美术瓷种。

尚好礼牡丹瓷连续两年被洛阳经济年度人物执委会评选为“洛阳最具发展潜力创新企业”和“最具创新力企业”。尚好礼!好礼天天上! (杜文)



第35届中国洛阳牡丹文化节公益广告

花开洛阳 香飘五洲